

今日青岛·要闻

青岛开通“网上车管所”方便市民

一点鼠标车牌就能“选”到家

本报10月21日讯(记者 姜萌)

轻松上网,选定车牌,电话一打,快递到家;收发短信,办理业务。21日起,车管所开通互联网、电话、短信平台三位一体的综合信息服务平台。今后,岛城市民足不出户就享受到补换的牌照送货到家的便捷服务。

青岛市公安局交通警察支队副支队长崔俊介绍说,为了进一步让市民得到更好更便利的服务,车管所在主页上开通了“网上

车管所”的业务。市民可通过其中相关模块办理预选机动车号牌、补换牌证、预约考试等服务项目。也可以及时了解车驾管法定公告和服务性告知事项,业务办理所需资料和流程。据悉,“网上车管所”还对全市各个驾校的培训级别、教练员人数、培训质量等情况进行了统计公开。同时,除安排业务骨干在线解答群众咨询外,还设置了所长信箱和在线留言栏,方便与群众沟通。

作为“三位一体”组成部分的电话和短信功能,市民可在工作日的8:30—17:00拨打66572696或发送数字“1”、“2”、“3”至13335072696进行补领机动车驾驶证、行驶证、号牌三项业务的办理,同时可接受业务咨询、查询。此外,短信平台还将针对临界期满换领机动车驾驶证、临界提交体检证明(驾驶证到期年审)等对当事人进行短信提醒。

“市民提出业务申请后,工作

人员会及时进行信息核实校对,将按流程予以受理。”车管所所长许光岩说道。补领驾驶证、行驶证需要3个工作日完成,补领号牌需要15个工作日完成。办理完毕,将通过特快专递将牌证寄到申请人手中。

据了解,综合信息服务平台即将根据信息服务平台的运行状况,推出道路交通违法“12分”提醒、道路交通违法记录查询等更多的服务。

“血库全线告急”追踪>>

岛城多所高校将献血车“请”进校园

大学生撸袖上阵踊跃献血



▲献血车里坐满了献血的人。
本报记者 盛文静 摄

本报10月21日讯(记者 盛文静 崇真)为了鼓励市民献血,血站、媒体多次发出献血呼吁。21日,青岛飞洋职业技术学院的学生组织“红十字协会”将献血车“请”进校园,上演了一场大学生撸胳膊上阵争相献血的感人场景。

岛城血源吃紧牵动市民心,为尽快缓解血源紧张的情况,青岛市中心血站的工作人员向社会各界发出了捐血的倡议,青岛的几所高校伸出了援手。21日,记者跟随中心血站的献血车来到青岛

飞洋职业技术学院采血,在献血现场,学生已经排队等候,还没等工作人员准备好,几个心急的学生就将袖子撸了起来。

“听说青岛最近血源紧张,我也想出一分力。”市场营销专业大一学生吴璇说,自己从小晕针,见到针头就害怕,但听说岛城血源告急,也想出一分力。护士给吴璇抽血时,吴璇紧张地满脸流汗。2008级空中乘务班的兰添因为血管太细,护士找了好几次都没敢下手,“我血管太细了,以前献血

的时候就经常找不到,不过还是想献。”兰添说。

岛城血源紧张,为了鼓励学生献血,学校也做了很多的工作。飞洋学院学生处处长陈利昊说,今年以来,学校组织了四五次师生献血,这次是学生会主管的一个社团“红十字协会”组织的,学生踊跃献血是好事情,学校会全力支持。另外,每年新生进校,一些学生对献血知识不了解,学校学生会都会进行宣传,普及献血知识。学校也会通过表彰组织献

血的学生会人员、表彰献血次数较多的学生、发纪念品等形式,鼓励学生参加无偿献血。

据血站的工作人员介绍,21日一天,飞洋学院、青医附院、台东、佳世客四个献血点共有357人献血,采集血液107100毫升。“自从发出献血呼吁后,献血的人数稳步增多,希望越来越多的人能加入到献血的队伍当中。”青岛市中心血站的工作人员说,下一步他们还将到中国海洋大学、青岛大学等高校采血。

信息快递

青岛“大风车”月底并网发电

本报10月21日讯(记者

张榕博)在今年4月底刚刚开工的青岛首个大型风电项目,10月底将正式建成并网发电。21日,记者从市发改委获悉,总投资20亿元的大唐电力平度风电项目云山风场33台风力发电机组安装完毕,计划10月底并网发电。

据了解,大唐电力平度风电项目是中央直属企业大唐电力集团投资20亿元建设的大项目,其中,一期投资4.8亿元。据大唐山东新能源公司有关负责人介绍,该风电场年预计发电量1.2952亿千瓦时,与目前的燃煤火电厂相比,每年可节水27.67万吨。项目于今年4月30日正式开工,计划10月底并网发电,这将是青岛首个完成建设的大型风电项目。

目前,青岛近期已有黄岛、胶南、平度三地风电项目进入实施阶段,届时迎风舞动的“大风车”将成为青岛周边一景。

4936辆汽车“以旧换新”

本报10月21日讯(记者

杨宁 通讯员 孙钦法)记者从青岛市环保局获悉,截至10月中旬,全市已接受办理汽车以旧换新业务量达到4936辆,共发放补贴资金7819万元。按照国家有关规定,该项优惠政策将在2010年12月31日结束。车辆符合政策要求的车主请尽快办理。

“‘以旧换新’补贴最高置换金额上调到1.8万元后,全市前来办理以旧换新的车主人数明显增多。”据青岛市环保局相关负责人介绍,截至10月中旬,全市已接受办理汽车以旧换新业务量达到4936台,共发放补贴资金7819万元。汽车以旧换新补贴申请的最终受理期限到2011年1月31日。